o B yvpvaciov [Tieom INopyog Kaiavting

2° KPITHPIO AZIOAOT'HXHX

O®OEMA 1
No. yopoxtnpioete Ti¢ TPOTATELS 00V 0aTes (X) n AovBoouéves (A):

A. H povéda micong oto S.I eivar to N/m?,
B. H dvoon e€aptdtor and tov dyKo Tov vypov oL TEPIEYEL TO d0YELO.
I'. H vopootatikn mieon petpiéton pe ta fapopetpa.

A. Mg 10 vdpaviiko meatnplo kepdilovue o migon.

Movadeg 4

OEMA 2

No. ooumnpwoete Ti¢ TPOTACELS

A. Ortav éva copa PuBiletor o€ Kdmolo vypd, dExeTAL SVVOUN TOL AEYETOL

.............. ,IONUETO ....tvenvttnnn.. TOV VDYPOV OV EKTOMILETON OTTO TO GMOLLAL.
B.H..........o.... mieom opeileTol 610 BApoc TOv AEPa TNG ATUOCPOLPOGC
KOUT) TUT] TNG vevvvveeeeennnnnnnns otav av&avetat To VYOG omd TNV ETPAVELL TNG
faraccog.

Movadeg 4
®EMA 3

A. Trovoudleton vdpooTATIKN TTiEST;

B. Noa owatvnwcete to vopo g vopootatikne mieons. Na ypdwyete kot tnv
avTioToyn pHodnuatikn oxéon.

Movaoeg 4
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OEMA 4 j

A. Noa swtvndoete v apyn Tov Pascal.

B. Z10v duthavd vopaviikd poyAd, ta epPadd Tmv
euPorwv eivor: A;=30cm? kou A,=600cm?. Na Bpeite
v dvvaun F; oto pikpod éuPoro, yia va onkdcovue
07O Heyaro copa Bapovg w=180N.

Movaoeg 4

O®EMA 5
To owmlavd doyeio mepiExel POTIGTIKO OWOTVEL UL
o€ Vyog h=25cm. Na Bpeite: [ _
A. Tnv v8pooctatiky wicon Kot _
B. Tnv oAk wieon otov mobuéva tov
doyeiov.
Atvovtol  mTokvOTNTo  OWVOTVEDUOITOG
Ponv=800kg/m?, oTpHOGQAIPIKY TiEon
Pu=10°Pa  xar  emdyovon  ng
Bapvtnrac g=10m/sec?.
Movaoeg 4
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